

## RECTIFICATIES

**Rectificatie van Verordening (EG) nr. 2073/2005 van de Commissie van 15 november 2005 inzake microbiologische criteria voor levensmiddelen***(Publicatieblad van de Europese Unie L 338 van 22 december 2005)*

Op bladzijde 10 (bijlage I, hoofdstuk 1), kolom „Levensmiddelen categorie”, punt 1.12:

*in plaats van:* „Melkpoeder en weipoeder <sup>(1)</sup>”,

*te lezen:* „Melkpoeder en weipoeder”.

Op bladzijde 18 (bijlage I, hoofdstuk 2), punt 2.2.1, kolom „Grenswaarden <sup>(2)</sup>”:

*in plaats van:*

| „m        | M         |
|-----------|-----------|
| <1 kve/ml | 5 kve/ml” |

*te lezen:*

| „m    | M     |
|-------|-------|
| <1/ml | 5/ml” |

Op bladzijde 19 (bijlage I, hoofdstuk 2), punt 2.2.7 (Enterobacteriaceae), kolom „Referentie analysemethode”:

*in plaats van:* „ISO 21528-1”,

*te lezen:* „ISO 21528-2”.

Op bladzijde 22 (bijlage I, hoofdstuk 2), punt 2.4.1 (*E. coli*), kolom „Grenswaarden”:

*in plaats van:*

| „m      | M         |
|---------|-----------|
| 1 kve/g | 10 kve/g” |

*te lezen:*

| „m  | M     |
|-----|-------|
| 1/g | 10/g” |

---